


СОГЛАСОВАНО  
Министр физической  
культуры и спорта  
Новосибирской области

  
С.А. Ахапов  
«    »      2024 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор  
ГАУ ДО НСО «СШОР по  
Биатлону имени В.Ф.  
Маматова»

  
А.П. Никифоров  
«    »      2024 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор МАУ «Стадион»

  
А.И. Вовкудан  
«    »      2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Президент Общероссийской  
общественной организации  
«Содружество поддержки и  
развития

детского и юношеского  
биатлона России»  
  
А.И. Богалий  
«    »      2024 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор  
ГАУ НСО «Дирекция  
спортивных мероприятий»

  
С.А. Буньков  
«    »      2024 г.



УТВЕРЖДАЮ  
Президент региональной  
общественной организации  
«Федерация биатлона  
Новосибирской области»

  
Н.Ю. Белокобыльский  
«    »      2024 г.

СОГЛАСОВАНО  
Начальник управления  
физической культуры и спорта  
мэрии города Новосибирска

  
К.О. Катюнов  
«    »      2024 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по биатлону  
«Кубок Анны Богалий»  
(№ КП НСО 02-0986)

г. Новосибирск, 2024 г.

## 1. Общие положения

Областные соревнования по биатлону «Кубок Анны Богалий» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии:

- с правилами вида спорта «биатлон», утвержденные приказом Минспорта России № 265 (с изменениями и дополнениями) от 29.03.2022 года;
- с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год.

Основными целями и задачами являются:

- популяризация и развитие биатлона в Новосибирской области;
- пропаганда биатлона среди молодежи;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- формирование здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов и команд.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается:

противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования (манипулирование официальными спортивными соревнованиями);

участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования (для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для тренеров-преподавателей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят учебно-тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных агентов - на официальные спортивные соревнования по виду спорта, в котором они осуществляют свою деятельность);

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта.

Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта:

разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения;

включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования, (например: При заключении и (или) исполнении настоящего договора Стороны, их аффилированные лица, сотрудники не выплачивают, не предлагают выплатить и не разрешают выплату каких-либо денежных средств или ценностей в любой форме или создание какого-либо преимущества, ни напрямую, ни через посредников, любым лицам для оказания в целях манипулирования официальным спортивным соревнованием, в том числе путем использования имеющейся в распоряжении в связи с осуществлением должностных обязанностей или обязанностей по гражданско-правовому договору инсайдерской информации в сфере физической культуры и спорта, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное выполнение своих обязанностей).

## 2. Место и сроки проведения

Место проведения Соревнования: Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Биатлонная, 1, Новосибирский биатлонный комплекс ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону имени В.Ф. Маматова».

10 декабря – день приезда

11 декабря - официальная тренировка

12 декабря - гонка 4 км. девушки, 4,8 км юноши

13 декабря- официальная тренировка

14 декабря- спринт 3 км девушки, 3.6 км юноши

15 декабря- смешанная эстафета 2ж x 3.6км + 2м x 4.5км

16 декабря – день отъезда

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

## 3. Организаторы соревнований

Организаторами Соревнования являются Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» и Общероссийская общественная организация «Содружество поддержки и развития детского и юношеского биатлона России» (далее - ООО «СДЮБР»).

ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону имени В.Ф. Маматова» осуществляет общее руководство проведения Соревнования.

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования; согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования, информирует Управление Роспотребнадзора по

Новосибирской области о проведении мероприятия.

Соревнования проводятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий», ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону имени В.Ф. Маматова», МАУ «Стадион».

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области и управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляют информационное обеспечение соревнований.

Непосредственное руководство проведением Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья Соревнований – Просвирнин Сергей Геннадьевич (тел. 8911-921-09-46). Главный секретарь соревнований – Осипова Наталья Анатольевна (тел. 8904-331-72-00)

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

#### **4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Новосибирской области, а также спортсмены других субъектов Российской Федерации и иностранные участники (по согласованию с СБР).

В соревнованиях принимают участие юноши и девушки 11-12 лет. По решению жюри Соревнований к участию могут быть допущены юноши и девушки 10 лет (2014 г.р.)

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении обследования, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на

осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Сертификаты Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА» на знание антидопинговых правил предоставляются в комиссию по допуску участников.

Участникам Соревнований рекомендовано пройти регистрацию на официальном Интернет-портале комплекса ГТО ([www.gto.ru](http://www.gto.ru)).

## **5. Программа спортивного соревнования**

11 декабря - тренировка

12 декабря - гонка

4 км. девушки, 4,8 км юноши

13 декабря- официальная тренировка

14 декабря- спринт

3 км девушки, 3.6 км юноши

15 декабря- смешанная эстафета 2ж x 3.6 км + 2м x 4.5 км

Соревнования проводятся с пневматической винтовкой.

## **6. Условия подведения итогов**

Соревнования личные. В личных видах программы спортивных соревнований победители определяются по занятым местам в каждой возрастной группе.

Итоги соревнований и справка об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителях направляются ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» для отчета в министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течение трех дней после закрытия соревнования.

## **7. Награждение**

В каждом виде программы (личные гонки) награждаются участники, занявшие первые шесть мест. Участники, занявшие первое - третье место награждаются памятным призом, медалью и дипломом. Участники, занявшие четвертое - шестое место награждаются памятным призом и дипломом. Наставники спортсменов - победителей награждаются памятным призом. В эстафете награждаются команды, занявшие первые три места (медалями, грамотами и памятными призами). Организаторы оставляют за собой право по проведению дополнительного награждения и вручению специальных призов от спонсоров и других организаций.

## **8. Условия финансирования**

Расходы по участию спортсменов (проезд, питание, размещение) несут командирующие организации.

Расходы, связанные с предоставлением оружия, оформлением стадиона, обеспечением призового фонда, сувенирной и подарочной продукции, обеспечением фото, видеосъемки, работой спортивного комментатора и ведущего, аккредитацией участников, изготовлением разминочных номеров участников, организацией церемоний осуществляется за счет внебюджетных средств Общероссийской общественной организации «Содружество поддержки и развития детского и юношеского биатлона России» (ООО «СДЮБР»). Дополнительные расходы по организации и проведению Соревнования в городе Новосибирске осуществляют проводящие организации.

Расходы по оплате работы судей и услуг по предоставлению туалетных кабинок обеспечивает ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону имени В.Ф. Маматова».

Расходы, связанные с услугами по изготовлению полиграфической продукции, по информационно-техническому обеспечению мероприятия (в части видео трансляции мероприятия, обеспечения сценическим оборудованием), расходы на оплату услуг по дежурству бригады скорой медицинской помощи несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Соревнование проводится при поддержке МАУ «Стадион» в части предоставления безвозмездного звукового обеспечения.

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» несет расходы на услуги по медицинскому обеспечению (врач по спортивной медицине), оказывает информационное содействие участникам по размещению и питанию. Трансфер к местам размещения, а также от мест размещения к месту старта осуществляется участниками самостоятельно.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» и собственник объекта спорта (ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону имени В.Ф. Маматова»), на котором проводятся Соревнования, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объекте спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Организация медицинского обеспечения соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144 н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский работник, согласно Приложению №4 (Рекомендуемые штатные нормативы медицинской бригады, количества выездных бригад скорой медицинской помощи. Медицинских работников при проведении спортивных соревнований) к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. N 1144н.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам, а также контроль, за организацией дежурства на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении Соревнований, возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация биатлона Новосибирской области».

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта Российской Федерации от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация биатлона Новосибирской области».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, оригинал полиса предоставляется на каждого участника Соревнования в комиссию по допуску. Страхование участников Соревнований может производиться за счёт бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

## **10. Заявки на участие**

Предварительная заявка на участие в Соревновании в обязательном порядке подается путем заполнения онлайн-формы заявки на официальном сайте соревнований ([www.bogaliskimircup.ru](http://www.bogaliskimircup.ru)) не позднее, чем за 14 календарных дней до начала соревнования. В случае несвоевременной подачи предварительной заявки, решение об участии принимается организатором индивидуально. Онлайн-регистрация является единственным возможным способом подачи заявки на участие в соревновании. Форма заявки доступна для заполнения до 26.11.2024 года.

Заполнением и отправкой регистрационной формы на сайте [www.bogaliskimircup.ru](http://www.bogaliskimircup.ru) командирующие организации подтверждают, что ознакомлены с положением Соревнований, что заявленные участники имеют соответствующую программе спортивно-техническую подготовку. Командирующие организации несут ответственность за согласие родителей несовершеннолетних спортсменов на их участие в соревновательных мероприятиях, а также согласие на использование персональных данных участников и их изображений, полученных на мероприятии в любом формате безвозмездно для освещения и продвижения событий Кубка. При прохождении комиссии по допуску представитель команды обязуется представить документы, перечисленные в Положении. Предоставляя на сайте данные для заявки, заявители соглашаются с Политикой конфиденциальности.

При прохождении комиссии по допуску представитель команды (или тренирующий и сопровождающий представитель спортсмена) должен представить следующие документы:

- именная заявка на бумажном носителе, с отметкой «Допущен» и подписью и печатью врача по спортивной медицине напротив каждой фамилии спортсмена. Заявка заверяется личной печатью врача, подписью с расшифровкой ФИО врача в конце заявки и печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, включая лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). Заявка заверяется руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта или руководителем спортивной организации субъекта Российской Федерации и руководителем региональной спортивной федерации;

- на каждого участника документ, удостоверяющий личность и подтверждающий возраст (паспорт с регистрацией по месту жительства или, в зависимости от возраста, свидетельство о рождении);

- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях спортом, включая соревнования;

- на каждого участника действующий именной сертификат, удостоверяющий прохождение спортсменом антидопингового онлайн-курса Русада (дистанционное обучение необходимо проходить на сайте Русада [www.rusada.ru/education/online-training/](http://www.rusada.ru/education/online-training/)). Спортсмены младшего возраста могут проходить курс под руководством родителей. Сертификат о прохождении курса предъявляется на электронном носителе или в распечатанном виде. В случае прохождения курса более чем за две недели до соревнований предъявление сертификата не требуется (так как в этом случае оргкомитет располагает технической возможностью проверки электронных сертификатов по базе Русада).

Аналогичные требования к индивидуальной заявке отдельного спортсмена. Команда или спортсмен, чьи представители не предоставляют правильно



оформленную заявку, к соревнованию не допускаются. Дополнительную информацию можно получить по телефону: Новосибирск, тел. (383) 362-13-69. ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону имени В.Ф. Маматова».

**Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.**